

Sajtóközlemény

Befejeződött Ikladon

a polgármesteri hivatal energetikai korszerűsítése

2023.10.11.

Iklad Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz „TOP_PLUSZ-2.1.1.-21 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívására 2022 év elején nyújtott be támogatási kérelmet, melyen 60,96 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. Iklad Község Önkormányzata az európai uniós támogatásból polgármesteri hivatalának energetikai korszerűsítését hajtotta végre. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

Az önkormányzat a támogatásból a Ráday tér 1. sz. alatt található polgármesteri hivatalának energetikai felújítását valósította meg. A projekt a tervezett határidő előtt sikeresen befejeződött.

Pályázati azonosítószám: TOP-PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00004

A támogatás mértéke 100%.

A projekt során az Önkormányzat ez év elején kötött vállalkozási szerződést az aszódi székhelyű Gaalf Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal. A kivitelező szerződés szerűen teljesített, 2023.09.15-én befejezte a kivitelezési munkálatokat.

Az önkormányzatnak korábban jelentős kiadási tételt jelentett az épület energiaköltsége. A magas energiaköltségű, korszerűtlen hivatali épület a beruházásnak köszönhetően energiahatékonyabbá vált. A korszerűsítés eredményeként a hivatali épület „rossz” energetikai besorolású épületből „korszerű” energetikai besorolású épületté vált.

A fejlesztés során megvalósult az épület szigetelése, fűtéskorszerűsítése, nyílászáró cseréje, napelemes rendszert telepítettek, valamint az európai uniós elvárásoknak megfelelő projektarányos akadálymentesítés is történt. A beruházásnak köszönhetően a környezet kevésbé károsodik és csökkennek a működési költségek. A hivatalban dolgozók jobb körülmények között végezhetik munkájukat és a lakosság is egy megújult hivatalban intézheti hivatali ügyeit.

A projektről bővebb információt a <http://iklad.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Ungi József, polgármester

Elérhetőség: polgarmester@iklad.hu